

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 23 ianuarie 2024, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a sediului legal al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Ipotești, strada Mihai Viteazu, nr. 54, ora 13.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 4 din 17.01.2024 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 18 decembrie 2023.

Prezintă: Oana Liliana Corjuc - secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava

2. Proiect de hotărâre nr. 1/2024 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna februarie 2024. (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr. 2/2024 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile de execuție din cadrul Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

4. Proiect de hotărâre nr. 3/2024 privind acordarea unor scutiri de la plata taxelor și impozitelor locale aferente anului 2024. (1) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

5. Proiect de hotărâre nr. 4/2024 privind aprobarea structurii școlare din comuna Ipotești, județul Suceava pentru anul școlar 2024 – 2025. (1) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

6. Proiect de hotărâre nr. 5/2024 privind întocmirea studiului de fezabilitate în vederea amenajării intersecției dintre drumului public sătesc (strada Petru Rareș) cu DN2 (E85) Km 429 + 141, partea dreaptă. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

7. Proiect de hotărâre nr. 6/2024 privind aprobarea declarării stării de insolvență a unor debitori persoane fizice și juridice, scoaterea creanțelor din evidența curentă și trecerea acestora într-o evidență separată. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;

8. Aducerea la cunoștință a Raportului anual al primarului comunei privind starea economică, socială și de mediu din anul 2023.

9. Aducerea la cunoștință a Raportului de activitate al viceprimarului comunei pentru anul 2023.

10. Aducerea la cunoștință a Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav desfășurată în semestrul II al anului 2023.

11. Cereri. Diverse.

Ședința este deschisă de doamna consilier local Nistoriuc Adriana Daniela, președintele de ședință ales pentru luna ianuarie 2024.

Președintele de ședință face prezența și constată că toți cei 15 consilieri locali în funcție sunt prezenți la ședință.

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ *”Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.”*

La ședință mai participă din partea primăriei domnul Dumitru Gulei – primarul comunei și secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc.

Ședința este transmisă live pe pagina web oficială a instituției <https://www.primariaipotesti.ro/>.

În sala de ședință sunt prezenți locuitori ai comunei Ipotești care doresc să își expună problemele întâmpinate.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflcteInterese_2016.pdf.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 18 decembrie 2023 este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre nr. 1/2024 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna februarie 2024. Pentru luna februarie 2024 este propusă în calitate de președinte doamna consilier local Onișoru Andreea Maria.

Comisia de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea nr. 1/2024** este adoptată cu 15 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre nr. 2/2024 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile de execuție din cadrul Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava este pus în discuție. Domnul consilier local Serediuc Cornel nu participă la dezbateră și vot.

3 acordă aviz nefavorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea nr. 2/2024** este adoptată cu 8 voturi pentru și 6 abțineri (dintre care una din partea domnului consilier local Țabrea Gabriel Ilie).

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre nr. 3/2024 privind acordarea unor scutiri de la plata taxelor și impozitelor locale aferente anului 2024.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea nr. 3/2024** este adoptată cu 15 voturi pentru.

Este pus în dezbateră proiectul de hotărâre nr. 4/2024 privind aprobarea structurii școlare din comuna Ipotești, județul Suceava pentru anul școlar 2024 – 2025.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea nr. 4/2024** este adoptată cu 15 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre nr. 5/2024 privind întocmirea studiului de fezabilitate în vederea amenajării intersecției dintre drumului public sătesc (strada Petru Rareș) cu DN2 (E85) Km 429 + 141, partea dreaptă este pus în dezbateră. Domnul Dumitru Gulei, primarul comunei, prezintă în linii mari proiectul precizând că de procedura de expropriere a terenurilor se va ocupa Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere (C.N.A.I.R.). Inițiatorul proiectului spune că studiul de fezabilitate și proiectul tehnic vor fi întocmite de beneficiar (comuna Ipotești). Domnul primar informează și asupra faptului că intersecția presupune amenajarea unor benzi de accelerare/decelerare, stâlpi de iluminat, semnalizări precum și presemnalizări de la aproximativ 200 m pe drumul european E85 din ambele sensuri de mers.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea nr. 5/2024** este adoptată cu 15 voturi pentru.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre nr. 6/2024 privind aprobarea declarării stării de insolvabilitate a unor debitori persoane fizice și juridice, scoaterea creanțelor din evidența curentă și trecerea acestora într-o evidență separată.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea nr. 6/2024** este adoptată cu 15 voturi pentru.

Domnul Dumitru Gulei ia cuvântul și anunță că toate cele 50 de posturi aferente funcției contractuale de asistent personal al persoanei cu handicap sunt ocupate, că în prezent sunt depuse cereri pentru angajarea unui asistent personal pentru copii motiv pentru care dorește să știe poziția consiliului local vizavi de o suplimentare a organigramei cu încă 10 posturi.

Doamna consilier local Onișoru Andreea Maria susține inițiativa de a suplimenta numărul de posturi afirmând că toți copiii cu probleme de sănătate au mare nevoie de ajutor.

Consiliul Local al comunei Ipotești ia act de cuprinsul Circularei nr. 178/03/05.01.2024 și Circularei nr. 235/03/05.01.2024 transmise de către Instituția Prefectului – Județul Suceava.

Dintre persoanele prezente în sala de ședințe ia cuvântul doamna Munteanu Adriana care locuiește pe strada Trandafirilor din satul Ipotești și reclamă multiple probleme care îi produc disconfort dumneai și locuitorilor din zonă în legătură cu furnizarea/prestarea următoarelor servicii publice – furnizarea energiei electrice, alimentarea cu apă, iluminatul public stradal precum și prezența câinilor fără stăpân.

Cu privire alimentarea cu apă doamna Munteanu reclamă faptul că S.C. ACET S.A. facturează pierderi de mulți metri cubi de apă și consideră că de vină sunt țevile de proastă calitate care au fost utilizate în cadrul lucrării de extindere. Doamna consideră că S.C. ACET

publice locale.

Cu privire la furnizarea energiei electrice, doamna Munteanu consideră că acțiunile investitorului imobiliar și ale proprietarului actual al rețelei electrice au dus la situația actuală când energia electrică le este vândută la prețul majorat nu la prețul plafonat după consum. Doamna Munteanu subliniază că este ilegal ca o firmă care nu are avizele necesare să furnizeze energie electrică.

Domnul primar este de acord cu afirmația doamnei Munteanu că primăria trebuie să se implice și să sprijine locuitorii pentru rezolvarea situației însă o întreabă pe doamna dacă a fost la primărie înainte de a cumpăra locuința pentru a se interesa de situația reală a imobilului.

Doamna Munteanu nu poate să afirme cu certitudine că a fost.

Domnul viceprimar consideră că doamna Munteanu caută vinovați fără să își asume propria parte de vină și de lipsă de diligență mai ales în ceea ce privește obligația cumpărătorului stipulată în contractul de vânzare cumpărare de-a încheia contracte cu furnizorii de utilități.

Domnul viceprimar își exprimă regretul că doamna Munteanu nu a participat la ședințele anterioare când au venit locuitorii din aceeași zonă și s-au purtat discuții extrem de importante.

Cu privire la furnizarea energiei electrice, domnul viceprimar spune că este firesc ca persoanele care consumă energie electrică să o achite indiferent de condițiile legale ale furnizării și o întreabă pe doamna de când și-a achiziționat locuința. Doamna Munteanu răspunde că în anul 2018 a achiziționat-o.

Domnul primar o întreabă pe doamna Munteanu dacă a depus vreodată la primăria comunei Ipotești cerere pentru extinderea rețelei de furnizare a energiei electrice. Doamna Munteanu răspunde că nu a considerat necesar și a crezut că autoritățile știu care este situația din zona respectivă.

Domnul primar o întreabă dacă a formulat recent cerere pentru extinderea rețelei de furnizare a energiei electrice împreună cu ceilalți proprietari ai locuințelor de pe străzile care au fost private. Doamna Munteanu îi răspunde afirmativ.

Doamna consilier local Papuc Maria spune că proprietarii au fost neglijenți în a-și clarifica la timp situația legală și s-au complăcut în această situația mai ales că investitorul imobiliar a dat dovadă de multă înțelegere cu privire la plata ratelor pentru imobilele achiziționate.

Domnul viceprimar spune că de când le-a fost semnalată situația autoritățile locale s-au implicat pentru soluționare și că în cadrul discuțiilor/corespondențelor purtate cu instituțiile implicate au primit asigurări că soluții se vor găsi însă durează și necesită răbdare.

Domnul primar îi răspunde doamnei Munteanu că în ultimii 3 ani primăria a făcut din bugetul local 3 extinderi ale rețelei de furnizare a energiei electrice și că dacă acum 4 ani s-ar fi adresat primăriei cu cerere de extindere aceasta s-ar fi realizat până în prezent. Domnul primar completează faptul că toate cele 78 de cereri depuse (din 183 de consumatori) au fost trimise la Delgaz Grid Iași prin aceasta primăria achitându-se pe moment de obligația legală care îi revine în această etapă.

Domnul viceprimar atrage atenția că la preluarea rețelei electrice proprietarii trebuie să prezinte proiectul intern al locuinței vizat de un specialist atestat.

Doamna Munteanu Adriana reclamă faptul că nu există iluminat public stradal.

Domnul viceprimar o contrazice spunând că în fiecare dimineață când merge prin comună să verifice eventualele disfuncționalități vede că funcționează lămpile care asigură iluminatul stradal pe strada Trandafirilor.

lămpi.

Doamna Munteanu Adriana reclamă prezența câinilor fără stăpân care latră și tulbură liniștea.

Domnul viceprimar îi răspunde că după aprobarea bugetului pentru anul 2024 se va contracta cu o firmă care va prelua câinii fără stăpân.

Domnul consilier local Chibici Ștefan întreabă dacă acei câini fără stăpân sunt hrăniți de oameni. Doamna Munteanu neagă faptul că s-ar da hrană câinilor iar domnul consilier își exprimă îndoiala că stau într-o anumită zonă fără a fi hrăniți.

Domnul viceprimar prezintă dificultățile cu care s-a confruntat de fiecare dată când contra cost s-au ridicat câinii fără stăpân iar ulterior locuitori ai comunei i-au luat de la adăpost și i-au adus înapoi în stradă, amenințând totodată cu depunerea unor plângeri penale.

Domnul viceprimar anunță că în anul 2024 va fi o nouă campanie de sterilizare și microcipare (pentru un număr dublu de intervenții) după ce campania anterioară a avut un mare succes.

Doamna consilier local Nistoriuc Adriana Daniela constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Nistoriuc Adriana Daniela



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc

A handwritten signature in blue ink, belonging to Oana Liliana Corjuc, is written over the name.